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CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings. Live bidding 
is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. 
Telephone bidding is also available by prior arrangement on lots starting at $100 or above.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).
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We have limited space for floor bidders during the auction.
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•	 Large range of Matchbox 1-75 vehicles including 
one of the rarest Matchbox models you’ll ever see

•	 Matchbox Yesteryears and Super Kings

•	 Large collection of Schuco tinplate clockwork cars

•	 Other tin toys including robots

•	 Pressed steel toys including a Cyclops pedal car

•	 Minichamps 1:18 scale F1 racing cars

•	 Australian 1:43 scale cars from Trax  and 
Classic Carlectables

•	 Other cars including Corgi, Lledo and Hot Wheels

•	 Stationary steam engines and accessories
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“First Monday Toy Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

May 2019

Due to coronavirus restrictions, we have limited space for floor bidders. If you wish to attend, please make a booking with us prior to the auction.

December 2020



Lot No. Description Starts at

1
Tinplate Steam Accessory Triple Trip Hammer. Height 115mm. 

Very good.  ($80­$160)
$60

2
Bing tinplate Steam Accessory Mill with Hammer and Water Wheel 

(1920s). Height 130mm. Good/very good.  ($80­$160)
$60

3
Fleischmann tinplate Steam Accessory Windmill. Height 145mm. 

Very good.  ($80­$160)
$60

4

Wilesco D456 Vertical Steam Engine. Height of boiler 145mm. 

With solid fuel burner, accessories and instructions. Boxed as new.  

($300­$500)

$250

5
Wilesco M64 Steam Accessory Plate Shears. Length of base 

133mm. Excellent in very good box.  ($50­$90)
$40

6
Wilesco M84 Steam Accessory Nostalgic Roundabout. Height 

190mm. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

7
Wilesco M79 Steam Line Shaft. Length of base approx. 200mm. 

Excellent in good box.  ($40­$60)
$30

8
Wilesco Steam Accessory Bench Saw. Overall height 90mm. Very 

good.  ($30­$60)
$20

9
Wilesco Steam Accessory Coloured Disc. Height 130mm. Very 

good.  ($60­$120)
$50

10
Wilesco Steam Accessory Drill Press. Height 120mm. Good.  

($40­$80)
$30

11
Wilesco Steering Line for live steam Traction Engines. As new in 

sealed bag.  ($30­$60)
$20

12
Marklin tinplate Steam Accessory Hammer Mill. Height approx. 

100mm. Fair/good.  ($80­$160)
$60

13
Small Electric Motor, in diecast housing. Untested, excellent.  

($30­$60)
$20

14
Mamod Minor 2 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 105mm. 

Without burner. Untested, good in poor box.  ($150­$250)
$100

15
Mamod Steam Accessory Polishing Machine. Length of base 

90mm. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30
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Lot No. Description Starts at

16

Mamod S.E.3. Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. 

With spirit burner. Untested, appears unrun, very good/excellent in 

very good box.  ($200­$300)

$150

17
Mamod SE1 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 110mm. 

With spirit burner. Untested, very good in good box.  ($200­$300)
$150

18
Mamod Steam Line Shaft. Length of base 180mm. Very good.  

($30­$60)
$20

19
Two Mamod Steam Accessories: Hammer and Grinding Wheel. 

Length of each base 90mm. Very good. (2)  ($50­$100)
$40

20

Mamod SR1a live steam Steam Roller. Length 250mm. With solid 

fuel burner, steering rod and spare belt. Untested, very good in 

good box.  ($400­$600)

$300

21
Steering Rod for Mamod Steam Traction Engine. Length 282mm. 

Very good.  ($30­$60)
$20

22

Mamod TE1A live steam Traction Engine. Length 260mm. Without 

burner, with steering rod. Untested, very good in fair box.  

($300­$500)

$250

23 Roller and Wheels for Mamod Steam Roller. Very good.  ($30­$60) $20

24
Hess "Dynamobil" tinplate hand-operated Inertia Motor. Tested and 

working. Fair/good.  ($80­$160)
$50

25
Set of Rubber Belts, two large and two small. As new in sealed 

packet, length of packet 170mm.  ($30­$60)
$20

26
Book: "The Great Toys of Georges Carette", 260pp plus 

supplement, hard cover (New Cavendish 1976). Good.  ($80­$120)
$40

27
Cast iron Father Christmas Money Box. Height 140mm. Fair/good.  

($20­$40)
$10

28
Chad Valley tinplate Kaleidoscope. Length 210mm. Very good.  

($20­$40)
$10

29

Chinese tinplate lever-action clockwork Tower with Spinning 

Aircraft. Height 135mm. Tested and working. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

30
Chinese tinplate Put-Put Boat. Length 130mm. Includes two 

candles. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

31
Alps (Japan) plastic & plush pull-along Little Princess Poodle Pup. 

Height approx. 210mm. Very good in good box.  ($60­$120)
$30

32

Alps (Japan) tinplate, plastic & plush clockwork Park Avenue 

Poodle. Height 210mm. With attached key, jumps and squeaks, 

tested and working. Very good in good box.  ($150­$250)

$60

33

MTU (Korea) tinplate clockwork "Happy Locomotive". Length 

110mm. With attached key, tested and working. Very good in fair 

box.  ($30­$60)

$20

34

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork "Aeronave 

Miniatura" Airship. Length 230mm. With key, tested and working. 

Excellent in excellent box.  ($50­$100)

$40

35
"American Cinematographer" Magazine January 1976, featuring 

the filming of "The Hindenburg". Very good.  ($10­$20)
$5

36
Children's Book: "Johnny's Machines and Bobby and His 

Airplanes" (Golden Press). Very good.  ($15­$30)
$10

37
Chinese tinplate crank-action Music Box. Diam. 85mm. Good.  

($20­$40)
$10

38

Korean tinplate clockwork Police Helicopter. Length 210mm. With 

attached key, runs well, rotors spin. Paintwork intact but needs 

cleaning. Very good.  ($30­$60)

$25

39
Six small tinplate friction-drive Aeroplanes. Length of each approx. 

90mm. Good/very good. (6)  ($40­$80)
$30

40

Johnson tinplate clockwork Speedboat "US Minnow". Length 

180mm. With attached key, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($60­$120)

$50

41

Schylling wooden Speedboat "Bluebird", with tinplate clockwork 

Outboard Motor. Overall length 360mm. With attached key, tested 

and working. Excellent with very good box.  ($80­$160)

$60

42
Four large Japanese tinplate Clicker Toys. Diam. of each 85mm. 

Good/very good. (4)  ($20­$40)
$10

43

Kaden (Czech) tinplate clockwork Ladybird. Overall length 110mm. 

With replacement key, tested and working. Very good/excellent in 

fair box.  ($30­$60)

$20

44
Lehmann 921 "Eva" plastic & tinplate friction-drive Ladybird. 

Length 85mm. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

45

Lehmann 940 "Mama Paak" tinplate clockwork Duck. Height 

90mm. Tested and working. A few scratches to paintwork. Very 

good in very good box.  ($40­$60)

$30
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Lot No. Description Starts at

46
Leksak Fran Brio (Sweden) wooden Trailer. Overall length approx. 

230mm. Good.  ($10­$20)
$5

47
Polish wooden pull-along Farm Tractor and Trailer. Total length 

approx. 300mm. Good.  ($10­$20)
$5

48

Tri-ang wooden pull-along Organ Grinder, with music box playing 

"Rock-a-bye Baby". Length 205mm. Man walks behind organ as it 

is pulled along, music box works well. Excellent with good box 

bottom only.  ($80­$160)

$60

49 Wooden pull-along Cart. Length 165mm. Good.  ($10­$20) $5

50

Linemar (Marx, Japan) J-4588 tinplate battery-operated Telephone 

Bear. Height approx. 180mm. Phone rings, bear answers and has 

a chat. With batteries, tested and working except that notepad 

does not light up. Power switch has been replaced, original is 

included. Very good in good box.  ($300­$600)

$150

51

Marx (USA) tinplate clockwork Cat with Ball (1940s). Length 

140mm. With attached key, tested and working. Missing ears, 

otherwise very good.  ($60­$120)

$30

52

Marx (USA) tinplate clockwork Cat with Ball (1950s). Length 

135mm. Tested and working. One ear missing, otherwise very 

good.  ($60­$120)

$30

53

Minic plastic clockwork Elephant and Howdah. Overall height 

approx. 170mm. Elephant walks for a bit, stops and looks around, 

continues walking. Runs well but one leg drags. Body slightly 

distorted and separating at rear. Very good in very good box.  

($200­$300)

$100

54

Mobo tinplate "Toy-toise". Length approx. 250mm. Missing 

controller, some scratches and chips to paintwork, wheels partially 

perished. Fair.  ($100­$200)

$30

55
Schuco plastic & fabric clockwork Juggling Clown. Height 125mm. 

With key, tested and working. Very good.  ($100­$200)
$80

56
Schuco plastic & fabric Boy Drinking. Height 130mm. With key, 

tested and working. Very good.  ($100­$200)
$80

57
Trixo (Strauss, USA) No. 25 "The Climbing Monk" tinplate Monkey. 

Height approx. 160mm. Good in fair box.  ($150­$250)
$100

58

Tucher & Walther tinplate clockwork Roundabout with two 

Gondolas. Height 320mm. With music box that plays "The 

Loveliest Night of the Year". Tested and working. Good/very good.  

($100­$200)

$90

59 Britains diecast Giant Turtle. Excellent.  ($20­$40) $10
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Lot No. Description Starts at

60 Quantity of small glass & plastic Animals. Very good.  ($10­$20) $5

61
Quantity of McDonald's Toys. Very good/excellent, most in sealed 

packets.  ($30­$60)
$20

62

Astro (USA) chromed metal Rocket. Height 285mm. With projectile 

firing mechanism. One fin bent, some paint loss. Good.  

($50­$100)

$40

63

Small Chinese tinplate clockwork Robot. Height 68mm. With 

attached key, tested and working. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

64

Chinese tinplate clockwork Spaceman Robot. Height 110mm. With 

key, tested and working. A few scratches to paintwork. Very good 

in very good box.  ($30­$60)

$20

65
Galoob Micro Machines Outer Space Vehicles Set of four Vehicles. 

As new on sealed card.  ($20­$40)
$10

66

Chinese tinplate clockwork "Baby Robot" on Tricycle with Bell. 

Height 115mm. With attached key, tested and working. Excellent in 

good box.  ($30­$60)

$20

67
Chinese tinplate clockwork Robot "R1". Height 90mm. With key, 

tested and working. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

68

Chinese tinplate clockwork Robot. Height 100mm. With key, tested 

and working. Has drum and cymbal but does not play them well. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)

$20

69

Three small Chinese tinplate clockwork Robots. Height of each 

approx. 100mm. All with keys, tested and working. Very 

good/excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

70
Chinese tinplate clockwork Robot. Height 90mm. With key, tested 

and working. Excellent in good box.  ($40­$60)
$20

71

Cragstan (Sanko, Japan) tinplate clockwork "Mr. Atomic" Robot. 

Height 100mm. With attached key, tested and working. Excellent in 

very good box.  ($50­$100)

$40

72

Two Marxu St John (China) tinplate clockwork Robots: "Roxy 

Robot" and "Electra Robot II". Height of each approx. 140mm. With 

keys, tested and working. Excellent in excellent boxes. (2)  

($40­$80)

$30

73
Chinese tinplate clockwork Robot. Height 120mm. With key, tested 

and working. Has dent in back. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

74

Chinese tinplate clockwork Robot. Height 140mm. With key, tested 

and working. A few scratches to paintwork. Very good in good box.  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

75

Ha Ha Toy (China) MS647 Set of three tinplate clockwork Space 

Robots. Height of each 50mm. With attached keys, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

76
Chinese tinplate clockwork Robot. Height 225mm. With key, tested 

and working. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

77
Chinese tinplate clockwork Robot. Height 225mm. With key, tested 

and working. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

78

Chinese tinplate clockwork "Spaceship". Length 155mm. With key, 

tested and working. Very good/excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

79

Chinese tinplate clockwork Search and Rescue Robot. Height 

165mm. With key, tested and working. With detachable head that 

serves as a vehicle. A few scratches to paintwork. Very good in 

very good box.  ($40­$80)

$30

80

Ten "Sesame Street" diecast Vehicles from Playskool and Fisher-

Price. Nine as new on sealed cards; one loose, very good. (10)  

($100­$200)

$50

81
Part of a pressed steel Mobile Crane. Length 140mm. As is.  

($10­$20)
$5

82
Chad Valley tinplate clockwork Sedan, blue. Length 190mm. 

Untested, good.  ($60­$120)
$50

83
Plastic & tinplate friction-drive Police Car, blue. Length 114mm. 

Motor is jammed. Fair/good.  ($30­$60)
$20

84
Plastic & tinplate friction-drive Fiat. Length 215mm. Very good.  

($30­$60)
$20

85
Cyclops steel Pedal Car, red. Length 1100mm. Missing steering 

wheel, some rust. Fair.  ($500­$1000)
$300

86
Marx pressed steel Studebaker Pennzoil Tanker, white (c. 1930). 

Length 170mm. Good.  ($100­$200)
$80

87
Chinese plastic friction-drive Dragster. Length 340mm. Excellent in 

good packaging.  ($40­$80)
$30

88

Chinese tinplate clockwork Vintage Car with Driver. Length 

170mm. With key, tested and working. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

89
Chinese tinplate friction-drive "Lucky Sports Car". Length 225mm. 

With opening bonnet. Very good in good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

90

Chinese tinplate friction-drive "Sparkling" Tank. Length 210mm. 

Has gun firing sound, does not appear to have a sparking 

mechanism. Very good/excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

91
Chinese tinplate clockwork Racing Car. Length 135mm. With key, 

tested and working. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

92

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Fire Engine. Length 

160mm. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

93
Chinese tinplate friction-drive Racing Car, with clicking sound and 

revolving disc under bonnet. Length 160mm. Very good.  ($30­$60)
$20

94

Schylling tinplate clockwork Auto Racer Set. The tilted track rotates 

to make the cars run. Includes five cars. With key, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($40­$80)

$30

95

Schylling tinplate clockwork Sunbeam 1000 Land Speed Record 

Car. Length 280mm. With key, tested and working. Excellent in 

very good box.  ($50­$90)

$40

96

Reproduction Paya 948 tinplate clockwork 1931 Dump Truck. With 

attached key, tested and working. Very good in very good box.  

($100­$200)

$60

97

Lemezarugyar (Hungary) "Torpeauto" tinplate clockwork Car. 

Length 90mm. Runs well. Very good/excellent in very good box.  

($100­$200)

$60

98

Masudaya (Japan) tinplate clockwork Motorcycle. Length 150mm. 

With attached keys, tested and working. Excellent in good box.  

($100­$200)

$60

99

Three Lemezarugyar (Hungary) "Torpeauto" tinplate clockwork 

Cars. Length of each 90mm. All tested and working. Very good in 

fair/good boxes.  ($60­$120)

$50

100
Schylling tinplate friction-drive "Psychedelic Car". Length 190mm. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

101
Tinplate friction-drive "Minister Delux" Car, red. Length 255mm. 

Good in good box.  ($30­$60)
$20

102
Tinplate & plastic friction-drive Buick Convertible, red. Length 

280mm. Excellent in good box.  ($40­$80)
$30

103
Two tinplate Racing Cars. Length of each 140mm. Good. (2)  

($40­$80)
$30

104
Two tinplate clockwork Circus Trucks. Length of each 180mm. 

With keys, tested and working. Excellent. (2)  ($80­$160)
$60
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Lot No. Description Starts at

105
Two Belarusian tinplate Racing Cars. Length of each 80mm. Very 

good in good boxes. (2)  ($60­$120)
$40

106
Ertl 1:38 scale diecast 1926 Mack Delivery Truck Money Box. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

107
Kovap tinplate Flatbed Truck. Length 175mm. Very good in good 

(perhaps wrong) box.  ($40­$80)
$30

108
Kovap 0424 tinplate 1:25 scale Farm Tank Trailer. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)
$20

109
Ertl 1938 Chevrolet Australian Mail Van Money Box. Length 

200mm. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

110
Lemezarugyar (Hungary) "Torpeauto" tinplate clockwork Car. 

Length 90mm. Runs well. Very good in good box.  ($100­$200)
$60

111
Ertl diecast 1913 Ford Model T Van Money Box. Length 160mm. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

112
Five plastic Vehicles, from Tri-ang and others, all but one with 

friction-drive motors. Very good. (5)  ($40­$80)
$30

113

Czech tinplate lever-action Vintage Car. Length 140mm. 

Mechanism works but rear axle bent. Good/very good in fair box.  

($30­$60)

$20

114

Schuco tinplate clockwork "Old Timer" 1939 Mercer Type 35J. 

Length 175mm. With key, tested and working. Very good/excellent 

in good box.  ($100­$200)

$40

115

Modern Toys (Japan) tinplate lever-action clockwork Vintage Car. 

Length 135mm. Tested and working but needs a push. Some 

scratches and chips to paintwork. Good.  ($40­$80)

$30

116

Schuco tinplate clockwork "Old Timer" 1917 Ford Model T Coupe. 

Length 160mm. With key, tested and working. Very good in good 

box.  ($100­$200)

$40

117

Schuco tinplate clockwork "Old Timer" 1902 Mercedes Simplex. 

Length 200mm. With key, tested and working. Very good in good 

box.  ($100­$200)

$40

118

Schuco tinplate clockwork "Old Timer" 1902 Mercedes Simplex. 

Length 200mm. With key, motor winds but does not appear to run. 

Very good in very good box.  ($100­$200)

$40

119

Schuco tinplate clockwork "Old Timer" 1909 Opel Doctor's Car. 

Length 175mm. With key, tested and working. Very good/excellent 

in very good box.  ($100­$200)

$40
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120
Schuco tinplate clockwork Car, black. Length 110mm. Tested and 

working. Very good.  ($100­$200)
$40

121
Schuco tinplate clockwork Car, red. Length 110mm. Tested and 

working. Very good.  ($100­$200)
$40

122

Three Schuco Micro Racer 1041 tinplate clockwork Racing Cars. 

Length of each 80mm. All running but much paint loss. Fair/good. 

(3)  ($100­$200)

$60

123

Schuco Studio 1050 tinplate clockwork Mercedes Grand Prix 1936, 

green. Length 135mm. With jack, tools, key, and German 

instructions. Tested and working. Excellent in good box.  

($100­$200)

$40

124

Schuco Studio 1050 tinplate clockwork Mercedes Grand Prix 1936, 

silver. Length 135mm. With jack, tools, key, and German 

instructions. Tested and working. Excellent in very good box.  

($100­$200)

$40

125

Schuco Studio 1062 tinplate clockwork Mercedes Grand Prix 1936, 

green. Length 135mm. With jack, some tools, and German 

instructions, without key. Tested and working. Very good/excellent 

in very good box.  ($100­$200)

$40

126
Schuco Mirakocar 1001 tinplate clockwork Car, maroon. Length 

115mm. Tested and working. Good.  ($100­$200)
$40

127

Schuco Racer 1029 tinplate clockwork VW Bulli, orange. Length 

115mm. With key and instructions, tested and working. Excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$40

128

Schuco Micro Racer 1039F tinplate clockwork VW Police Car, red. 

Length 110mm. With key, tested and working. Excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$40

129

Schuco Radio 4012 tinplate clockwork Car, maroon. Length 

158mm. With built-in music box. With key, tested and working. 

Includes German instructions. Good/very good in very good box.  

($100­$200)

$40

130
Schuco Sonny 2005 tinplate clockwork Car with Mouse Driver. 

Length 145mm. With key, tested and working. Good.  ($100­$200)
$40

131

Schuco tinplate & plastic clockwork 1960 Volkswagen Beetle 

Cabriolet, white. Length 115mm. With key, tested and working. 

Includes instructions. Excellent in excellent box.  ($100­$200)

$40

132

Schuco tinplate & plastic clockwork 1960 Volkswagen Beetle 

Sedan, blue. Length 115mm. With key, tested and working. 

Includes instructions. Excellent in excellent box.  ($100­$200)

$40

133

Schuco tinplate & plastic clockwork 1960 Volkswagen Beetle with 

Sun Roof, black. Length 115mm. With key, tested and working. 

Includes instructions. Excellent in excellent box.  ($100­$200)

$40
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134

Schuco Micro Racer 1039P tinplate clockwork VW Police Car, 

green & white. Length 110mm. With key, tested and working. 

Excellent in excellent box.  ($100­$200)

$40

135

Schuco Micro Racer 1043 tinplate clockwork Mercedes 2.5 litre. 

Length 100mm. With key, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$40

136

Schuco Micro Racer 1045 tinplate clockwork Ford Custom 300, 

black & silver. Length 115mm. Tested and working, without key. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)

$40

137

Schuco Micro Racer 1045 tinplate clockwork Ford Custom 300, 

cream & green. Length 115mm. With key, tested and working. 

Excellent in fair box.  ($100­$200)

$40

138

Schuco Micro Racer 1045/1 tinplate clockwork Ford Fairlane 

Police Car, white. Length 120mm. With key and instructions, 

tested and working. One roof light loose, otherwise excellent, in 

excellent box.  ($100­$200)

$40

139
Schuco Micro Racer 1047 tinplate clockwork Porsche Kit 

(unassembled). As new sealed in very good box.  ($100­$200)
$40

140

Schuco Micro Racer 1047 tinplate clockwork Porsche, green. 

Length 110mm. With key, tested and working. Excellent in 

excellent box.  ($100­$200)

$40

141

Schuco Micro Racer 1047/1 diecast & plastic clockwork Jaguar 

XKE, green. Length 115mm. With key and instructions, tested and 

working. Excellent in excellent box and outer wooden box.  

($100­$200)

$40

142

Schuco Micro Racer 1047/1 diecast & plastic clockwork Jaguar 

XKE, white. Length 115mm. With key and instructions, tested and 

working. Excellent in excellent box and outer wooden box.  

($100­$200)

$40

143

Schuco Micro Racer 1074 tinplate clockwork Porsche Police Car, 

white. Length 115mm. With key and instructions, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($100­$200)

$40

144

Schuco Micro Racer 1038 tinplate clockwork Mercedes Benz 

220S. Length 125mm. With key, tested and working. Excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$40

145

Schuco Micro Racer 1035 tinplate & plastic clockwork Go-kart, 

green. Length 95mm. With key and instructions, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($100­$200)

$40

146

Schuco Micro Racer 1005 diecast & plastic clockwork Watson 

Roadster, red. Length 145mm. With key and instructions, tested 

and working. Excellent in excellent box and outer wooden box.  

($100­$200)

$40

147

Schuco Micro Racer 1005 diecast & plastic clockwork Watson 

Roadster, blue. Length 145mm. With key and instructions, tested 

and working. Excellent in excellent box and outer wooden box.  

($100­$200)

$40
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148

Schuco Micro Racer 1005 diecast & plastic clockwork Watson 

Roadster, black. Length 145mm. With key and instructions, tested 

and working. Excellent in excellent box and outer wooden box.  

($100­$200)

$40

149

Schuco Grand Prix Racer 1070 tinplate clockwork Car, red. Length 

160mm. With key, tested and working. Includes jack, three tools, 

and German instructions. Very good/excellent'.  ($80­$120)

$60

150
Book: "Schuco", Ulrich Schweizer, 176pp hard cover (2005). 

Excellent.  ($40­$80)
$30

151

Schuco 01740 Studio IV tinplate clockwork Bugatti, blue. Length 

160mm. With jack, tools, key, and German instructions. Tested 

and working. Excellent in very good box.  ($100­$200)

$50

152

Schuco 06000 Studio V tinplate clockwork Mercedes Benz SSK/L, 

white. Length 160mm. Tested and working. With jack, without tools 

or key. Very good/excellent in very good box.  ($100­$200)

$50

153

Schuco 1225 tinplate clockwork 1913 Mercer Type 35J, blue. 

Length 190mm. With original key, motor runs but may need some 

attention. Windscreen glass missing, some scuffs and scratches. 

Good.  ($100­$200)

$50

154

Schuco 1225 tinplate clockwork 1913 Mercer Type 35J, yellow. 

Length 190mm. Tested and working. Some scuffs and scratches. 

Good/very good.  ($100­$200)

$50

155

Schuco 1228 tinplate clockwork 1909 Opel Doktorwagen 4/8 PS, 

red. Length 175mm. Motor needs attention. Good/very good.  

($100­$200)

$50

156

Schuco 1229 tinplate clockwork 1902 Simplex 32PS, orange. 

Length 200mm. With replacement key, tested and working. Very 

good.  ($100­$200)

$50

157
Schuco 1250 tinplate clockwork Car, red. Length 145mm. With 

replacement key, tested and working. Good/very good.  ($40­$80)
$35

158

Schuco 3000 tinplate clockwork Telesteering Car Set. Length of 

car 118mm. With key, tested and working. Includes wooden pegs 

and steering wheel, missing steering line. Good in poor box.  

($100­$200)

$60

159

Schuco Akustico 2002 tinplate clockwork Car, green. Length 

145mm. With key, tested and working. Missing windscreen, 

otherwise very good.  ($200­$400)

$100

160
Schuco Charly 1005 tinplate clockwork Motorcycle. Length 

125mm. With key, tested and working. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

161

Schuco Curvo 1000 tinplate clockwork Motorcycle. Length 120mm. 

With key, tested and working. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40
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162

Schuco Examico 4001 tinplate clockwork Car, with 5-speed 

gearbox. Length 140mm. With key, tested and working. Includes 

instructions. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

163

Schuco Dalli 1011 tinplate clockwork Sports Car. Length 170mm. 

With key, tested and working. Driver's cap is broken but 

replacement cap included. Good in poor box.  ($100­$200)

$50

164

Schuco Die Welt der Silberpfeile Set (1954 Grand Prix "Silver 

Arrows"). Contains two Mercedes Benz Racing Cars, with Jack, 

Tools and Accessories; plus Figures and Movie Camera. Includes 

instructions. Limited edition of 1000, with certificate. Camera has 

been damaged, otherwise all as new, in very good/excellent box 

and outer sleeve.  ($150­$250)

$80

165

Schuco 01073 tinplate clockwork Garage Set. Contains Garage 

with telephone that opens doors; Kommando 2000 Car; and Magic 

2008 Car. With key, both cars tested and working. Includes 

instruction sheets. Excellent in excellent box with outer sleeve.  

($100­$200)

$60

166

Schuco 01210 Radio Auto 5000 tinplate clockwork Car, 2-tone 

green. With built-in music box. Includes instructions in German & 

English. With key, tested and working. Excellent in very good box.  

($100­$200)

$50

167
Schuco 1010 tinplate clockwork Car, red. Length 145mm. Tested 

and working. Good.  ($40­$80)
$30

168
Schuco 1:43 scale diecast Ferguson TE 20 Tractor, grey. Excellent 

in excellent plastic display case.  ($100­$200)
$80

169

Schuco 1225 tinplate clockwork 1913 Mercer Type 35J, blue. 

Length 190mm. Motor needs attention, one lamp missing, 

windscreen glass missing. Fair.  ($100­$200)

$50

170
Schuco Micro Jet 1033 diecast clockwork Douglas Skyray. Length 

140. With key, tested and working. Very good.  ($50­$100)
$40

171
Schuco long-handled Clockwork Key. Length 55mm. Very good.  

($20­$40)
$10

172
Schuco Radiant-Service 5601 tinplate Shell Tanker (unmotorised). 

Length 110mm. Some scuffing. Very good.  ($50­$100)
$30

173

Schuco 3010-T Varianto Elektro Set. Includes two clockwork 

vehicles; service station; two tunnels; road pieces; rods and 

spirals. Appears complete, parts strung in box. With several 

instruction booklets in German. Very good in good box with 

repaired lid.  ($500­$1000)

$400

174

Schuco Varianto-Lasto 3042 tinplate clockwork Truck, with pulley 

and rubber belt. Length 110mm. With key, tested and working. 

Very good in very good box.  ($40­$80)

$30
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175

Two Schuco Varianto Elektro Vehicles: 3112U Pickup Truck and 

3116 Shell Tanker. With instruction sheets. Very good in good 

boxes. (2)  ($100­$200)

$80

176

Two Schuco Varianto Elektro Vehicles: 3116 Shell Tanker, with 

instructions, front bumper broken, very good in good box; and 

3114 Van "Schuco", very good unboxed. (2)  ($100­$200)

$80

177

Two Schuco Varianto Elektro Vehicles: 3117 Fire Engine and 3116 

Shell Tanker. With instruction sheet. Very good in good boxes. (2)  

($100­$200)

$80

178

Two Schuco Varianto Vehicles: 3042 Varianto-Lasto clockwork 

Truck with Trailer, tested and working, back loose from chassis, 

very good; and 3116 Varianto-Elektro BV-Aral Tank Wagon, 

untested, body detached from chassis, some rust, fair. (2)  

($100­$200)

$80

179

Two Schuco Varianto Vehicles: Varianto Elektro 3117 Fire Engine, 

with instructions, very good in good box; and Varianto-Lasto 3042 

clockwork Pickup Truck, with key, tested and working, very good 

unboxed. (2)  ($100­$200)

$80

180

Two Schuco Varianto Vehicles: Varianto-Lasto 3042 clockwork 

Pickup Truck, tested and working, very good in poor box; and 

Varianto-Bus 3044 clockwork Bus, motor needs attention, 

good/very good in good box.  ($100­$200)

$80

181
Schuco Varianto 3010/30 Garage. Length 120mm. Very 

good/excellent.  ($100­$200)
$40

182

Schuco Varianto 3051 Intersection with battery-operated rotating 

Traffic Light. Levers are working, light untested. Base of light has 

been repaired. Very good.  ($100­$200)

$80

183

Schuco Varianto 3062 Customs House with Boom Gate. Includes 

electrical switch and two extra houses. Very good in very good box.  

($80­$160)

$60

184

Large quantity of Schuco Varianto Road Sections and Accessories. 

Mostly plastic parts, some tinplate. Includes a price list. Good/very 

good.  ($150­$300)

$100

185
Schuco Varianto 5980 110VAC Transformer. With German 

instruction sheet. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

186

Two Rolls-Royce Books: "Rolls-Royce Catalogue 1910/11" and 

pocket-book "A Source Book of Rolls-Royce". Both hard cover. 

Good/very good. (2)  ($15­$30)

$10

187
Book: "Schuco Classic Tin Toys", Chris Knox, 128pp hard cover 

(Quintet 2002). Excellent.  ($50­$100)
$40

188
Pocket-book: "A Source Book of Motor-cars", I.C. Munro, 160pp 

hard cover (Ward Lock 1970). Very good.  ($15­$30)
$10
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189

Auto Art Steve McQueen Collection 1:18 scale diecast Porsche 

917K, from movie "Le Mans". Excellent in very good box.  

($200­$400)

$150

190
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 1971 Tyrrell Ford 

003 No. 2. Excellent in excellent box.  ($450­$650)
$300

191
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 1971 Tyrrell Ford 

003 No. 9. Boxed as new.  ($350­$500)
$200

192
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale diecast F1 Lotus Ford Type 

49B No. 10. Boxed as new.  ($400­$600)
$250

193
Exoto Grand Prix Classics 1:18 scale Monoposto 156 Sharknose 

Racing Car. Boxed as new.  ($400­$600)
$250

194
Minichamps 540 841899 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1984 

Toleman Hart TG184. Boxed as new.  ($300­$400)
$150

195

Minichamps 540 851292 1:12 scale diecast Ayrton Senna F1 Lotus 

Renault 97T GP Portugal 1985. Limited edition No. 3463 of 6194. 

Boxed as new.  ($700­$1000)

$450

196
Minichamps 540 861812 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1986 

Lotus Renault 98T. Boxed as new.  ($300­$500)
$200

197
Minichamps 540 8718121:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1987 

Lotus Honda 99T. Boxed as new.  ($350­$500)
$200

198
Minichamps 540 881812 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1988 

McLaren Honda MP4/4. Boxed as new.  ($300­$500)
$150

199
Minichamps 540 891801 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1989 

McLaren Honda MP4-5. Boxed as new.  ($300­$500)
$200

200
Minichamps 540 901827 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1990 

McLaren Honda MP4/5B. Boxed as new.  ($300­$500)
$150

201

Minichamps 540 911801 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1991 

McLaren Honda MP 4/6. Very good/excellent in excellent box.  

($300­$500)

$200

202

Minichamps 540 911805 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 

Williams Renault FW14 British GP 1991. As new in very good box.  

($300­$600)

$200

203

Minichamps 540 921801 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1992 

McLaren Honda MP4/7. Very good/excellent in excellent box.  

($300­$500)

$150
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204

Minichamps 540 931808 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1993 

McLaren Ford MP4-8. Very good/excellent in very good box with 

some damage to one corner.  ($300­$500)

$200

205

Minichamps 540 941802 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 

Williams Renault FW16. Some crazing and stains on paintwork. 

Very good in excellent box.  ($300­$500)

$200

206

Minichamps 540 941812 1:18 scale diecast Ayrton Senna F1 1994 

Williams Renault FW16 Original Version. Some blemishes to 

paintwork on rear spoiler. Very good/excellent in excellent box.  

($300­$500)

$200

207

Set of five wooden Display Cabinets, custom-built to display 

diecast cars. Each 900mm x 900mm x 200mm with sliding glass 

doors and seven glass shelves. Beautifully made and very 

attractive, excellent condition. One shown in picture, all identical. 

(5)  ($2000­$4000)

$1,500

208
Bburago 1:22 scale diecast & plastic Rolls Royce Camargue, 

metallic grey. Very good.  ($20­$40)
$10

209
Four 1:24 scale diecast & plastic Cars of various types and brands. 

Very good. (4)  ($50­$100)
$35

210
Four Bburago 1:24 scale diecast & plastic Cars; plus twenty plastic 

witches' hats. Very good. (4+)  ($50­$100)
$35

211

Tamiya GC2014 1:20 scale Williams FW-07 Racing Car Kit 

(unassembled). With instructions and decals, some parts have 

been removed from sprues. Very good in good box.  ($30­$50)

$20

212
Three diecast & plastic Cars: 1:32 scale BMW Z4; approx. 1:43 

scale Jaguar; and 1:43 scale MGB. Very good. (3)  ($30­$50)
$15

213

Corgi 09801 Erf Brewery Truck "John Smith's". Length 180mm. 

Includes plastic lamp post and figure (not shown). Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

214
Gilco (Giltoy) Traffic Sign Set No. 2. Contains ten diecast signs. 

Very good in very good box.  ($50­$100)
$40

215

Britains Model Farm 128F diecast Fordson Major Tractor. Length 

95mm. With driver, rubber-tyred wheels. A little paint loss in some 

areas. Very good in very good No. 1287F box.  ($250­$350)

$200

216

Corgi 261 1:36 scale diecast "Spiderbuggy" CJ5 Jeep. With 

Spiderman figure, missing boom arm and net. Fair/good.  

($10­$15)

$5

217

Four Corgi Classics Vehicles: 1956 Mercedes 300S; 1952 Rolls 

Royce Silver Dawn; 1954 Mercedes 300SL; and Ford Model T 

Tanker. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)

$30
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218
Three Corgi 1:43 scale Railway Parcel Vans: SR, LMS and LNER. 

Excellent in good boxes. (3)  ($60­$100)
$30

219

Two Corgi Classics 1:43 scale Trucks: 823 1926 Renault "Jules 

Goulard"; and 867 Thorneycroft "Thomas Wethered". Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)

$15

220
Nine Corgi Majorette Vehicles of various types. Very good. (9)  

($40­$80)
$20

221
Six Corgi Majorette Cars of various types. Very good. (6)  

($30­$60)
$15

222
Four 1:64 scale diecast Cars. Very good/excellent, in cloth wallet. 

(4)  ($20­$30)
$10

223 Four 1:64 scale plastic Jeeps. Very good. (4)  ($10­$15) $5

224

Four Hot Wheels Cars (Hong Kong & Malaysia): Mercedes 350 

SEL; Aries Wagon; Neet Stretcher; and white Racing Car. Good. 

(4)  ($40­$80)

$5

225
Four small diecast & plastic Racing Cars from Hot Wheels and 

others. Ranging from fair to very good. (4)  ($15­$25)
$10

226
Five Matchbox Superfast Vehicles of various types. Very good. (5)  

($100­$200)
$50

227
Five Matchbox Superfast Vehicles of various types. Very good. (5)  

($100­$200)
$50

228

Five Matchbox Superfast Vehicles: BP Tanker; VW Golf; Citroën 

15CV; Ruff Trek; and Wreck Truck. Good/very good. (5)  

($100­$200)

$50

229
Two Matchbox Superfast Cars: "Big Banger" and Jaguar XK120. 

Poor/fair. (2)  ($30­$60)
$10

230
Two Matchbox Superfast Vehicles: Alvis Stalwart and Trailer 

Caravan. Good. (2)  ($30­$60)
$20

231

Five Matchbox Superfast Vehicles: Mercedes 230SL; Mercury Fire 

Chief Car; Rolls Royce Silver Shadow Coupé; Mercury Station 

Wagon; and Stake Truck. Good/very good. (5)  ($100­$200)

$50

232

Five Matchbox Superfast Vehicles: Merryweather Fire Engine; 

Sambron Jacklift; Boat and Trailer; Mazda RX500; and 

Volkswagen 1500. Very good. (5)  ($100­$200)

$50
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233
Five Matchbox Trucks of various types. Ranging from fair to very 

good. (5)  ($15­$20)
$5

234
Four Matchbox Superfast Cars of various types. Very good. (4)  

($80­$150)
$40

235
Four Matchbox Superfast Fire Trucks. Ranging from fair to very 

good. (4)  ($15­$30)
$5

236
Four Matchbox Superfast Vehicles: two trucks and two cars. 

Good/very good. (4)  ($80­$150)
$40

237

Book: "Lesney Matchbox 1-75 Series Diecast", Maurice A. 

Hammond, 77pp soft cover (Revised edition 1979). Very good.  

($100­$150)

$60

238
Matchbox 2b Muir Hill Site Dumper, green & red with tan driver. 

Very good/excellent in fair/good box.  ($50­$100)
$40

239
Matchbox 3a Cement Mixer, blue with orange wheels. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$30

240
Matchbox 5a London Bus, red. Some paint loss on edges. Very 

good in good box.  ($50­$100)
$40

241

Matchbox 1-75 Series No. 5a Green London Bus (1954). 

Extremely rare Australian issue in unusually good condition. Very 

slight scuffing to paintwork, minimal wear and staining on labels, 

slight loss of gold paint on grille, a little rust on front axle. Very 

good/excellent in good original box with some damage to one 

corner.  ($10000­$15000)

$7,000

242
Matchbox 6a Quarry Truck, MW. Very good/excellent in very good 

box.  ($50­$100)
$40

243
Matchbox 7a Horse-drawn Milk Float, dark orange, MW. Excellent 

in very good box.  ($100­$150)
$50

244

Matchbox 8a Caterpillar Tractor, yellow with unpainted rollers & 

green tracks. A little scuffing, some rust in axles, tracks intact. Very 

good in poor box.  ($50­$100)

$40

245
Matchbox 9b Dennis Fire Escape, MW. Excellent in very good box.  

($50­$100)
$40

246
Matchbox 11a ERF Road Tanker, dark yellow with silver trim. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$50
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247
Matchbox 12a Land Rover, green. Without driver. Very good in fair 

box missing one end flap.  ($40­$80)
$30

248
Matchbox 12b Land Rover Series II, BPW. With wooden display 

plinth. Excellent in fair box.  ($100­$150)
$80

249
Matchbox 13a Bedford Wreck Truck, tan. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$20

250
Matchbox 15a Diamond T Prime Mover, orange. Slight paint loss 

on some edges. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

251
Matchbox 16a Transport Trailer, tan. Excellent in fair box missing 

one end flap.  ($30­$60)
$20

252

Matchbox 18a Caterpillar Bulldozer, yellow & red. A little paint loss 

and scuffing, one track missing, the other perished. Good in 

poor/fair box.  ($40­$80)

$30

253

Matchbox 20a ERF Stake Truck, maroon with silver trim, MW. A 

little paint loss on some edges, some scuffing on trim. Very good in 

fair box with one end painted pink.  ($60­$120)

$50

254

Matchbox 22a Vauxhall Cresta, maroon with white roof. A few 

blemishes, a little paint loss on edges. Very good in good box.  

($30­$60)

$25

255
Matchbox 23a Berkeley Cavalier Caravan, pale blue. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

256

Matchbox 23a Berkeley Cavalier Caravan, pale blue. Some stains, 

a little paint loss on edges, label worn. Good in very good box.  

($40­$80)

$30

257
Matchbox 24a Weatherill Hydraulic Excavator. Excellent in very 

good box.  ($60­$120)
$40

258

Matchbox 25a Bedford 12cwt Van "Dunlop" blue, MW. A little 

scuffing and a few chips to paintwork. Very good in very good box.  

($40­$80)

$30

259
Matchbox 26a ERF Cement Truck, orange with silver trim. Some 

chips to paintwork. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

260
Matchbox 28a Bedford Compressor Truck. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$20

261
Matchbox 28a Bedford Compressor Truck. Some paint loss. Fair.  

($40­$80)
$30
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262

Matchbox 29a Bedford Milk Delivery Van, light brown, MW. Some 

scuffing and stains. Good in fair box with some missing and 

damaged flaps.  ($30­$60)

$25

263
Matchbox 30a Ford Prefect, grey-brown. A few small chips to 

paintwork. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

264
Matchbox 31a Ford Station Wagon, yellow, MW. Some scuffing. 

Good/very good in poor box.  ($40­$80)
$30

265
Matchbox 32a Jaguar XK140, off-white, MW. Some scuffing and 

paint loss. Good.  ($30­$60)
$25

266

Matchbox 32b Jaguar E Type, metallic red with green windows. 

Some damage to paintwork on front left guard, some other scuffs 

and stains. Fair/good in fair box.  ($50­$100)

$30

267

Matchbox 33a Ford Zodiac, metallic mauve & orange, green tinted 

windows, SPW, with tow hook. A little paint loss and scuffing. 

Good.  ($100­$200)

$60

268
Matchbox 33a Ford Zodiac, sea-green, GPW, with tow hook. Slight 

scuffing in some areas. Very good/excellent.  ($50­$100)
$40

269

Matchbox 34a Volkswagen 15cwt Van "Matchbox International 

Express", blue, MW. A little scuffing. Very good in fair box.  

($50­$100)

$35

270
Matchbox 35a ERF Marshall Horse Box, red & beige, MW. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

271
Matchbox 35a ERF Marshall Horse Box. A few chips to paintwork. 

Very good.  ($30­$60)
$25

272

Matchbox 37a Karrier Bantam Coca-Cola Lorry, orange-yellow with 

uneven load. A little paint loss on edges. Very good/excellent in fair 

box missing all flaps.  ($50­$100)

$40

273
Matchbox 39a Ford Zodiac Convertible, MW. Some paint loss and 

stains. Good in poor box.  ($30­$60)
$25

274

Matchbox 39a Ford Zodiac Convertible, peach with green interior, 

MW, with tow hook. Some paint loss on edges. Good/very good.  

($50­$100)

$30

275
Matchbox 42a Evening News Van, MW. Some scuffing and stains. 

Good/very good in poor box.  ($30­$60)
$25

276

Matchbox 43a Hillman Minx, light blue & cream, MW, with tow 

hook. Some imperfections to finish, a few chips to paintwork. Very 

good in very good box.  ($40­$80)

$30
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277
Matchbox 45a Vauxhall Victor, yellow, MW. A few scratches and 

scuffs. Very good in very good box.  ($35­$70)
$25

278
Matchbox 46a Morris Minor 1000, blue, GPW. Excellent.  

($100­$200)
$50

279
Matchbox 46a Morris Minor, dark green. Slight scuffing on roof. 

Excellent in good box with one side flap detached.  ($80­$150)
$40

280

Matchbox 46b Pickfords Removals Van, dark blue, GPW. Missing 

rear door, a little paint loss on edges, some wear to labels. Good.  

($100­$200)

$50

281

Matchbox 49a Mark III Personnel Carrier, BPW, BPR, green 

tracks. With wooden display plinth. Excellent in very good box.  

($80­$150)

$50

282

Matchbox 49a Mark III Personnel Carrier, BPW, BPR, grey tracks. 

With wooden display plinth. Tracks broken, otherwise excellent, in 

very good box.  ($80­$150)

$50

283

Matchbox 50a Commer Pickup, brown, MW. Small chip to 

paintwork on  bonnet. Very good/excellent in very good box.  

($50­$100)

$40

284
Matchbox 54a Saracen Personnel Carrier, rounded axles. With 

wooden display plinth. Excellent in very good box.  ($80­$150)
$60

285
Matchbox 55a DUKW Amphibian, MW. With wooden display plinth. 

Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

286
Matchbox 59a Ford Thames Van "Singer". Some paint loss on 

sides. Very good in very good box.  ($60­$120)
$40

287
Matchbox 61a Daimler Ferrett Scout Car. With wooden display 

plinth. Excellent in very good box.  ($60­$120)
$40

288 Matchbox 62a AEC General Service Lorry. Excellent.  ($30­$60) $25

289
Matchbox 64a Scammell Army Breakdown Truck. Excellent.  

($40­$80)
$30

290

Matchbox Major Pack No. 3 Mighty Antar Tank Transporter with 

Centurion Tank. Some paint loss on edges. Very good.  

($100­$200)

$80

291
Matchbox Major Pack No. 1 BP Petrol Tanker. Some paint loss on 

edges. Good.  ($50­$100)
$40
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292

Matchbox Accessory Pack No. 2 Car Transporter, blue. Some 

stains on top of trailer, small paint chip on cab roof. Very good in 

fair box missing one end flap.  ($100­$150)

$60

293
Matchbox Ford Model A Van "Matchbox". Boxed as new.  

($10­$20)
$5

294

Matchbox MB913 "The Australian Vintage Collection" Set of six 

Model A Fords: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; 

"Houghton"; "Penfolds"; and "Hardys". As new in excellent box.  

($30­$60)

$20

295
Seven Matchbox Mattel Wheels Vehicles: Nos. 45, 46, 47, 48, 49, 

50 & 51. Boxed as new. (7)  ($30­$50)
$10

296
Three Matchbox Australian Vehicles. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($15­$30)
$10

297 Three Matchbox Dragster Tractors. Fair. (3)  ($5­$10) $5

298
Matchbox "Racing Super Stars" Dick Trickle Racing Car. As new 

on sealed card.  ($15­$30)
$10

299
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA UK 1998. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)
$30

300
Matchbox 1928 Austin 7 Van MICA UK 1999. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$25

301
Matchbox Collectibles YPC04-M 191112 Ford Model T Truck 

"Coca-Cola". With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$25

302
Matchbox Ford Model A Van MICA Australia 1996, orange with 

kangaroo. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

303
Matchbox Ford Model A Van MICA UK 1993. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$25

304
Matchbox Ford Model T Van MICA North America 1990. Excellent 

in very good box.  ($40­$80)
$25

305
Matchbox Ford Model T Van MICA UK 1990. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$25

306

Matchbox M-3 MICA UK 1997 Set of two Yesteryear Vehicles: 

Austin 7 Van and 1929 Morris Cowley Van. Limited edition, with 

certificate. Excellent in very good/excellent boxes.  ($60­$120)

$40
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307

Matchbox M-8 MICA Australia 1999 Set of two Yesteryear 

Vehicles: 1931 Morris Courier Van and 1928 Austin 7 Van. Limited 

edition, with certificate. Excellent in excellent boxes.  ($60­$120)

$40

308
Matchbox Models of Yesteryear 1905 Fowler Showman's Engine. 

With certificate. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

309

Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. With 

certificate. One track broken. Very good in in excellent box.  

($40­$60)

$15

310
Matchbox "Post Vehicles of the World" Set of six Postal Vans. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

311

Five Matchbox Vehicles: Double Deck Bus; Ford Tractor; Volvo 

Truck; Rover 3500; and Hay Trailer. Good/very good. (5)  

($100­$200)

$50

312
Two Matchbox Collectors' Catalogues: 1982/83 and 1983/84. Very 

good. (2)  ($10­$20)
$5

313
Nine small diecast & plastic Vehicles from Matchbox, Corgi and 

others. Ranging from fair to very good. (9)  ($30­$60)
$15

314
Five Matchbox 1994 Super Star Series II Racing Transporters. 

Excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$35

315
Five Matchbox 1994 Super Star Series II Racing Transporters. 

Excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$35

316
Five Matchbox 1995 Super Star Transporter Series II Semi-trailers. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$35

317

Four diecast & plastic Trucks: Lone Star Crane Truck; Matchbox 

King Size Ford Tractor; Hot Wheels Tractor; and unbranded 

Trailer. Fair/good. (4)  ($30­$60)

$10

318
Large quantity of Promotional Literature from Matchbox. Very 

good.  ($15­$30)
$10

319
Matchbox Dinky DY023/A 1956 Chevrolet Corvette "Hershey MICA 

1999", dark blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

320
Matchbox Dinky DY24 1:43 scale 1973 Ferrari Dino 246 GTS, red. 

Excellent in very good box.  ($20­$30)
$5

321
Matchbox Dinky DY5 1:43 scale 1950 Ford Pilot, black. Excellent 

in very good box.  ($20­$30)
$5
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322

Matchbox Dinky DY921 pewter 1:43 scale 1967 Jaguar XKE Mk 

1½ Roadster. On wooden plinth. Excellent in excellent box.  

($50­$70)

$40

323
Six Matchbox Dinky Cars: DY7-B, DY11, DY16, DY26, DY27, and 

DY29. Very good in fair/good boxes. (6)  ($100­$200)
$60

324
Five Matchbox Super Kings Vehicles: four construction vehicles 

and a horse van. Very good. (5)  ($100­$200)
$60

325
Four Matchbox Super Kings Cars of various types. Very good. (4)  

($80­$160)
$50

326
Four Matchbox Super Kings Vehicles of various types. Very good. 

(4)  ($80­$160)
$50

327
Four Matchbox Super Kings Vehicles: three cars and a caravan. 

Very good. (4)  ($80­$160)
$50

328
Four Matchbox Super Kings Vehicles: three cars and a caravan. 

Very good. (4)  ($80­$160)
$50

329
Matchbox 1:43 scale pewter 1936 Jaguar SS 100, with wooden 

display plinth. Excellent in original packaging.  ($30­$60)
$10

330
Matchbox SL-210 "Alarm Cars" Ferrari. Excellent in very good box.  

($20­$40)
$10

331
Matchbox Super Kings K162 Ford Sierra RS500. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20

332

Matchbox Sydney 2000 Olympics Items: Set of three FJ Holden 

Panel Vans; Sydney Bus; Torch Relay Car; and Lapel Badge. As 

new in original packaging. (4)  ($150­$200)

$60

333

Five Matchbox Models of Yesteryear Steam Wagons: Y8 1917 

Yorkshire Steam Wagon; three Y18 1918 Atkinson D Type Steam 

Lorries; and Y27 1922 Foden Steam Lorry. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($100­$200)

$70

334
Four Matchbox Models of Yesteryear Y23 1922 AEC Omnibuses, 

of different types. Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$40

335
Matchbox Models of Yesteryear Code 3 Y22 1930 Ford Model A 

Van "L.J. Hooker". Very good in very good box.  ($15­$30)
$10
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336

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y16 1928 Mercedes Benz 

SS; Y20 1938 Mercedes Benz 540K; Y24 1927 Bugatti T44; Y27 

1922 Foden Steam Wagon; Y37 1929 Garrett Steam Wagon; Y42 

1939 Albion 10 Ton CX27; Y44 1910 Renault Bus; Y45 1930 

Bugatti Royale; and Y47 1929 Morris Light Van. Excellent in very 

good boxes. (9)  ($200­$300)

$100

337

Matchbox Models of Yesteryear Y10 1934 EAC Trolleybus 

"Diddler". With certificate. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$15

338

Matchbox Models of Yesteryear Y65 Austin 7 Van "Erlangen 

1997". Crank handle detached, otherwise excellent, in good box.  

($40­$80)

$30

339
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

340

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y4 1930 Duesenberg J; Y12-

C GMC Van; Y17 1938 Hispano Suiza; Y21 1926 Ford TT Van; 

Y21-C 1926 Ford TT Van; Y31-B 1931 Morris Courier; Y33 1930 

Mack AC; Y34 1933 Cadillac; and Y40 1931 Mercedes Benz 770. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($200­$300)

$100

341
Matchbox Models of Yesteryear Y12 Ford Model T Van "Arnott's 

SAO Biscuits". Excellent in very good box.  ($150­$250)
$90

342
Matchbox Models of Yesteryear Y24 1927 Bugatti T44, with scenic 

diorama. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

343

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y5-C 1930 Leyland Titan; 

Y11 Bugatti 35; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y19 1936 Auburn 

Speedster; Y18 Cord; Y24 1927 Bugatti T44; Y36-B Rolls Royce 

Phantom; Y64 1938 Lincoln Zephyr; and YY024A/D Bugatti T44. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($200­$300)

$100

344
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1894 Aveling-Porter Steam 

Roller. With certificate. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

345

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y13 1918 Crossley; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon; and two Y23 1922 AEX Omnibuses. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$20

346

Matchbox Models of Yesteryear Y37 195259 Garrett Steam 

Wagon "North Ireland Coal Board". Excellent in very good box.  

($30­$60)

$15

347

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y5 

1927 Talbot Van; Y14 1935 ERA R1B; Y22 1930 Ford A Van; Y23 

1930 Mack AC; Y25 1910 Renault AG; two Y26 1918 Crossley 

Beer Lorries; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y28 1907 Unic 

Taxi. Excellent in very good boxes. (10)  ($100­$200)

$60

348
Matchbox Models of Yesteryear YFE24-M 1911 Mack Fire Engine. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

First Monday Toy Auction April 2021 Page 24 of 30



Lot No. Description Starts at

349

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tankers; Y7 

1930 Ford A Wreck Truck; Y12 Ford T Van; Y12 1937 GMC Van; 

Y13 1918 Crossley; Y18 1918 Atkinson Steam Lorry; Y22 1930 

Ford A Van; Y28 1907 Unic Taxi; and Y30 1920 Mack AC. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($100­$200)

$60

350
Matchbox Models of Yesteryear YGB01 1930 Ford A Beer Van 

"XXXX". Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

351

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 Ford Model T Tanker; Y4 

1930 Duesenberg J; two Y12 1912 Ford T Vans; Y22 1930 Ford A 

Van; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 1910 Renault AG Van; and 

three Y29 Walker Electric Vans. Excellent in very good boxes. (10)  

($100­$200)

$60

352
Matchbox Models of Yesteryear YGB13 1926 Ford TT Beer Van 

"Anchor". Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

353

Matchbox Models of Yesteryear YYM35187 1954 Ford Civil 

Defense Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

354

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot; Y5 1930 

Leyland Titan Bus; Y7 1930 Ford A Wreck Truck; three Y12 1912 

Ford T Vans; Y13 1918 Crossley; Y15 Preston Tramcar; Y20 1938 

Mercedes Benz 540K; and Y30 1920 Mack AC. Excellent in 

good/very good boxes. (10)  ($100­$200)

$60

355
Matchbox Models of Yesteryear YS14 1935 ERA R2B, blue. 

Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

356
Two Matchbox Models of Yesteryear Y5-C 1950 Leyland Titan TD1 

Double Deck Buses. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

357
Matchbox Models of Yesteryear YGB21 1932 Mercedes Benz L5 

Beer Van "DAB". Very good/excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

358
Matchbox Models of Yesteryear YY065/SC Austin 7 Van MICA UK 

1997. As new in very good box.  ($40­$80)
$25

359
Book: "The Book of the Motor Museum", hard cover (Costello 

1984). Very good.  ($15­$30)
$10

360
Book: "Micro Trucks", 96pp soft cover (Veloce 2008). Excellent.  

($15­$30)
$10

361
Lledo 1:64 scale 1934 Ford Model A Van "Cadbury's". Excellent in 

fair box.  ($10­$20)
$5

362
Lledo Days Gone Delivery Van "Ovaltine". Excellent in excellent 

box.  ($10­$20)
$5
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363
Lledo "Famous Stores of London" Set of four Delivery Vans. 

Excellent in very good/excellent box.  ($20­$40)
$15

364
Six Lledo Trucks of various types. Excellent in good/very good 

boxes. (6)  ($30­$60)
$20

365
Lledo 1:43 scale diecast Blue Mountains Shire Sentinel Steam 

Wagon. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

366 Set of six Vintage Car Drinking Glasses. Excellent. (6)  ($30­$60) $10

367
Three Vintage Car Metal Mounted Artworks. Widths from 300mm 

to 410mm. Very good. (3)  ($30­$60)
$10

368 Six Vintage Car Drinking Mugs. Very good. (6)  ($30­$60) $10

369

Six Motoring Books: "Auto Review Catalogue"; "Shire Vintage 

Motor Cars"; "Nodding Dogs and Vinyl Roofs"; and three issues of 

"Motor Age" Magazine. All soft cover. Very good. (6)  ($10­$20)

$5

370
Book: "Cars of the Fascinating '40s", 320pp hard cover 

(Publications International 2002). Very good.  ($20­$40)
$10

371

Five Chevrolet Books: "Chevrolet: The Coming of Age"; 

"Chevrolets of the 1950s"; "Chevrolet 1955-1957"; "Chevy 265 & 

283"; and "El Camino & SS". Very good. (5)  ($60­$90)

$25

372
Jaguar Parts Catalogue for 2.9 & 3.6 Litre Saloons, January 1989. 

Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

373

Three Framed Vintage Car Mirror-backed Prints: Rolls Royce 

Silver Ghost and two (identical) Bugattis. Each 408mm x 306mm. 

Good. (3)  ($30­$60)

$15

374
Quantity of Vintage Car porcelain Plates, Dishes, Ashtrays and 

Coasters. Very good. (20+)  ($30­$60)
$15

375
Selection of Cups, Saucers and Mugs with Automotive Themes. 

Excellent. (9)  ($30­$60)
$15

376
Reader's Digest Set of six 1:64 scale plastic Vintage Cars. 

Excellent sealed on good card.  ($10­$15)
$5

377
Two Winna (Australia) diecast Cars. Length of each 85mm. Much 

paint loss, one wheel missing. Fair. (2)  ($100­$200)
$60
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378
Large quantity of Promotional Literature from Classic Carlectables. 

Very good.  ($20­$40)
$10

379

Two Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2002 Club Cars: 

Holden VX Commodore V8 Supercar; and Ford AU Falcon V8 

Supercar. Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

380

Two Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2004 Club Cars: 

Holden VY Commodore V8 Supercar; and Ford BA Falcon V8 

Supercar. Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

381

Two Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2005 Club Cars: 

Holden VY Commodore V8 Supercar; and Ford BA Falcon V8 

Supercar. Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$40

382

Two Classic Carlectables 1:43 scale diecast RCCA Members 

Cars: Holden V8 Supercar Trackside Support Vehicle; and Ford V8 

Supercar Trackside Support Vehicle. Boxed as new. (2)  

($50­$100)

$40

383

Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2003 Marcos Ambrose 

Ford. Signed by Marcos Ambrose, limited edition No. 222 of 500. 

Boxed as new.  ($30­$60)

$20

384
Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2006 Club Car: Holden VZ 

Commodore V8. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

385
Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2007 Club Car: Ford XR 

GT Falcon. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

386
Classic Carlectables 1:43 scale diecast 2007 Club Car: Holden HQ 

GTS Monaro. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

387
Large quantity of Promotional Literature from Trax. Very good.  

($20­$40)
$10

388

Complete Set of four Trax 1:43 scale diecast Ford XK Falcon 

Taxis: TR26F "Legion Cabs"; TR26G "Associated Taxis"; TR26H 

"Black & White"; and TR26J "Silver Top". Boxed as new. (4)  

($150­$200)

$80

389
Trax TR14B 1:43 scale diecast Holden Torana L34 Sedan, 

Bathurst 1976 Morris/Fitzpatrick. Boxed as new.  ($50­$100)
$25

390
Trux TX15B 1:76 scale diecast 1954 Ansair Flxible Clipper 

"Newmans Coach Lines". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

391
Trax TR27C 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Van "Kangaroo 

Petroleum", white. Boxed as new.  ($50­$70)
$30
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392
Trax TR15C 1:43 scale diecast Holden 48-215 1953 Redex Trial. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

393
Trax TR17G 1:43 scale diecast Holden HQ Belmont Taxi "St 

George Taxis". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

394
Trax TR18C 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro, purple. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

395
Trux TX4C 1:64 scale diecast Kenworth T600 Semi-trailer "Toll". 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

396

Two Trax 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedans: TR13G 

"Swan Taxis"; and TR13H "City Cabs". Boxed as new. (2)  

($70­$120)

$40

397
Trax TR8B 1:24 scale diecast XW Falcon GTHO Phase III, 

Grecian gold metallic. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

398
Two Realtoy "Power Motor" Vehicles. As new on sealed cards. (2)  

($10­$20)
$5

399
Three Maisto "Fresh Metal" 1:64 scale Cars. As new on sealed 

cards. (3)  ($20­$30)
$5

400

Three Vitesse 1:43 scale diecast Opel Manta 400 Rally Cars: SM6 

Bastos Paris Dakar 1984; 131 Conrero San Remo 1983; and 132 

Stradale/Road Car. Very good in good/very good boxes. (3)  

($30­$60)

$20

401
Solido 2130 1:43 scale diecast Express Vitre Van with Water Tank. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

402
Two plastic Semi-trailers, one with Helicopter. Lengths 250mm & 

280mm. Good. (2)  ($20­$40)
$5

403
Two diecast Cars: Majorette 1:53 scale Triumph TR7; and Playart 

1:64 scale Rolls Royce Silver Shadow,. Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

404

Two diecast Cars: Welly Volkswagen Beetle Rally Car, good; and 

1960 Porsche 356 Cabriolet, very good. Approx. 1:32 to 1:43 

scale. (2)  ($15­$30)

$5

405
Three Lone Star Tuff Tots diecast Vehicles: Truck, Jeep and 

Trailer. Very good. (3)  ($40­$80)
$30

406 Three Hot Wheels Cars. Very good. (3)  ($10­$20) $5
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407
Hot Wheels "The A Team" 2011 HW Premiere. As new on sealed 

card.  ($10­$20)
$5

408 Three Hot Wheels Cars. Good/very good. (3)  ($10­$20) $5

409
Eight diecast Cars from New-Ray and others, 1:43 to 1:32 scale. 

Very good in boxes ranging from fair to very good. (8)  ($40­$80)
$25

410
Five Australia Post diecast PMG Vehicles: three vans; a motor 

scooter; and a bicycle. Excellent in very good boxes. (5)  ($20­$40)
$15

411
Minichamps 1:43 scale diecast Volkswagen Scirocco, metallic 

green. Excellent in very good box.  ($60­$80)
$30

412

Minichamps 062 037196 1:6 scale diecast Honda RC211V 

Motorcycle, Respol Honda Team Valencia MotoGP 2003, 

Valentino Rossi. Boxed as new.  ($600­$1000)

$350

413 Plastic Limousine. Length 230mm. Very good.  ($15­$25) $5

414
Quantity of diecast Auto Accessories: two traffic lights; four road 

signs; and Castrol oil dispensing cabinet. Good. (7)  ($30­$60)
$20

415
Five 1:64 scale Slot Cars of various types and brands. Untested, 

very good. (5)  ($40­$80)
$30

416
1:43 scale diecast Aston Martin DB5 from "Goldfinger", metallic 

silver. Boxed as new in sealed packaging.  ($20­$40)
$15

417
Six diecast & plastic Cars of various types and brands, mostly 1:43 

scale. Very good. (6)  ($30­$60)
$20

418
Auto Art 1:43 scale diecast Holden Coupé Concept Car. Boxed as 

new.  ($40­$80)
$30

419
Centauri 1:43 scale diecast 2013 Ferrari, red, with booklet. As new 

on good sealed card.  ($15­$30)
$10

420
Corgi London Transport Routemaster Double Deck Bus, blue & 

cream. Length 125mm. Very good.  ($30­$60)
$20

421
Diecast & plastic 1:76 scale Alexander ALX 400 Double Deck Bus 

"Stagecoach", red. Very good.  ($20­$40)
$15
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422
Diecast & plastic 1:76 scale Plaxton President Double Deck Bus 

"Lothian", green & white. Very good/excellent.  ($20­$40)
$15

423
Diecast & plastic Double Deck Bus "Country Zoo Park", red. 

Length 160mm. Very good/excellent.  ($20­$40)
$15

424
Diecast & plastic Double Deck Bus "Ensignbus", blue & silver. 

Length 125mm. Excellent.  ($20­$40)
$15

425
Diecast & plastic Single Deck Bus "Sentosa", orange. Length 

135mm. Very good/excellent.  ($20­$40)
$15

426
Diecast Single Deck Bus, overpainted red. Length 140mm. Good.  

($20­$40)
$15

427
Lledo DG23 Road Coach "Golden West", metallic gold. Length 

110mm. Some corrosion on roof. Good.  ($15­$30)
$10

428
Matchbox Models of Yesteryear Y23 Open Top London Bus. Very 

good.  ($10­$20)
$5

429
Oxford Diecast 1:76 scale Single Deck Bus "Northern", cream. 

Excellent in very good plastic display case.  ($20­$40)
$15

430
Solido 4401 1:50 scale diecast & plastic 1934 Renault Autobus. 

Very good.  ($30­$60)
$20

431
Two plastic Single Deck Buses: "London Coaches" and "Kelvin 

Scottish". Length of each 150mm. Very good.  ($30­$60)
$20
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